

2018.szept.14: További információk hozzáadva a [Hozzászólásokban](#) .

Eredeti cikk: Ezzel újabb végső idei próféciaák fognak valóra válni.

"Amikor már nem székel pápa Rómában, akkor fog elkezdődni a végső gyötrelmek időszaka"

(Billy Meier Hérok próféciai)

Megj.: a cikk teljes megértéséhez ajánlatos először végigolvasni a [Kilátások: rövidtávon tűrhetőek, hosszútávon rosszak](#) és az ["Isten" egy kozmikus humanoid](#) c. írásokat.

Az elmúlt hetekben mindennél erősebb támadások érték a világsajtóban a katolikus egyházat, ami egyáltalán nem volt véletlen, hanem az illuminátus sötét hatalom azon stratégiáját tükrözi, mely szerint az egyházakkal a közvetlen az Antikrisztus megjelenése előtti időszakig "kesztyűs kézzel" kell bánni, mert a nyílt felbomlasztásuk a "szakadás" (a hittől való elszakadás) tömeges bekövetkeztéig nem lehetséges.

<http://www.freepress-freespeech.com/holhome/konyvek/bolcs1.htm#r19>

Hogyan kell harcolni a meglévő egyház ellen?

... Abban a közbeeső időben azonban, amikor a fiatalságot még a hagyományos vallásokban neveljük, mielőtt majd saját hitünkre tanítjuk, nem fogunk nyíltan hozzányúlni az egyházakhoz, **hanem azzal fogunk harcolni ellenük, hogy bíráljuk őket azzal a céllal, hogy hitszakadást idézzünk elő**

...

1 Timoteus 4:1

A Lélek pedig nyilván mondja, hogy az **utolsó időben** némelyek **elszakadnak** a hittől, hitető lelkekre és gonosz lelkek tanításaira figyelmeztet.

II. Thessalonika levél:2:3

Ne csaljon meg titeket senki semmiképpen. Mert nem jön az el addig, mígnem bekövetkezik előbb a **szakadás**, és megjelenik a bűn embere, a veszedelemnek fia,

(vagyis az Antikrisztus)

Nos... a hitszakadás már bekövetkezett, úgyhogy a kesztyű is rövidesen lekerül ...

[Pedofilbotrány: Felszólították Ferenc pápát, hogy mondjon le](#)

[Háromszáz katolikus pap követett el szexuális zaklatásokat Pennsylvániában](#)

[Hét évtized szexuális visszaéléseit és a legsötétebb ragadozókat mutatja be a pennsylvániai ügyészség katolikus egyházzal készült jelentése](#)

[Ferenc pápa szóra sem méltatja az ellene felhozott vádak](#)

[Papok által molesztált fiatalokkal találkozik a pápa a katolikus családok világtalálkozója előtt](#)

S mindez még csak a kezdet...

Ez a folyamat várhatóan a katolikus egyház szétbomlását fogja eredményezni, és egyelőre semmi jele annak, hogy nem Ferenc pápa az a bizonyos - a Szent Malakiás próféciaiban emlegetett - "Péter a római", vagyis Petrus Romanus, **a 112.-ik pápa, az utolsó pápa!**

Szent Malakiás prófécia

https://mult-kor.hu/20130214_miol_szol_malakias_joslata

"Az Anyaszentegyház utolsó üldözése idején Péter, a római fog uralkodni. A juhokat sok szorongattatás közepette fogja legeltetni. Ezután a Hét domb városát elpusztítják, és a rettenetes Bíró megítéli népét. Vége"

Jelenések könyve 17

*9 Itt az elme, amelyben van bölcsesség. A hét fő a **hét hegy, amelyen az asszony ül;***

(vagyis Róma, a hét domb városa)

*16 És a tíz szarv, amelyet láttál a fenevadon, ezek **meggyűlölik a paráznát, és kifosztják és mezítelenné teszik, és eszik annak húsát, és megégetik őt tűzzel.***

(vagyis a 2000 éves római hatalom, amit jelen korban a katolikus egyház testesít meg, tönkre lesz téve)

17 Mert az Isten adta azoknak szívébe, hogy az ő szándékát cselekedjék, és egy szándékon legyenek, és adják az ő birodalmukat a fenevadnak, míglen betelnek az Isten beszédei.

(bár az egyház elpusztítását a "fenevad", a sátáni sötét hatalom fogja elvégezni, **mindez viszont isteni akaratot tükröz**

)

18 És az asszony, amelyet láttál, ama nagy város, amelynek királysága van a földnek királyain.

(Róma)

Alois Irlmaier látnok jövendölései

<http://www.uzenetek.eu/blog/alois-irlmaier-latnok-jovendolesei/>

Három nagyváros viszont elsüllyed. Az egyiket (London) a tenger lerombolja, a másikat (New York) olyan magasan lepi el a tenger, hogy csak a templomtornyok(?) látszanak ki, **a harmadik (Róma)**

összeomlik. "Olaszországban is rossz dolgok történnek.

A papokat hat kivételével megölik

, a pápa elmenekül

."

Billy Meier próféciák:

<http://www.theyfly.com/prophecies/prophecies.htm>

Many Catholic clerics, priests, bishops, cardinals and many others will be killed and **their blood will flow in streams.**

"...vérük patakokban fog folyni"

A papok le lesznek mérsárolva, amiért a sátán szolgálatába álltak, s a végső megítéléskor a lelkeik is dupla szigorral lesznek megítélve a "rettenetes bíró" ítéletáblái által (az asztrális világban).

Bevallom, nem értem a papokat...A "rettenetes bíró" anno elveszejtette Szodomát és Gomorát, s most ezt az egész globalista újbabiloni világot fogja - úgy néz ki, nem is oly soká. Nem látják, hogy mi vár rájuk?

A

mi most is történni fog, annak se lesz a fele se tréfa.

Ezek szerint a papok se nem igaz hívő emberek, se nem igaz emberek ... ilyenekből bizony már Szodomában és Gomorában se volt sok...

Tényleg olyan nehéz rádöbbenni, hogy a "rettenetes bíró" még mindig él, s továbbra is az, aki már Szodoma és Gomora idejében is volt, s most se fog kegyelmezni?